

环城森林公园2020年建成

构建“一环、两廊、三镇、四区、九组团”生态格局

B04 城事



拍摄身份证照 如拍大头贴

拍摄身份证照片，就像拍摄大头贴。这种新颖的拍摄方法，现在滕州市北辛派出所使用。市民可以多次拍摄，直到自己满意为止，并且还可以把照片拷贝走。

本报通讯员 刘阳河 摄影报道

C02 魅力滕州 城事

◆今日看点◆

8个监测点

6个重度污染

B02 民生

首例H7N9患者 恢复良好

B02 民生

第三期寻宝活动 征集合作伙伴

C03 魅力滕州 民生

编辑:袁鹏 组版:刘亮

今日枣庄B01-B04版

魅力滕州C01-C04版

山承大美，地载中央

“优山美地”——国际生态社区的孕育者



耳得之而为声，目遇之而成色，取之无禁，用之不竭，是造物者之无尽藏也。优山美地纳35万平米凤鸣湖公园于眼底，北瞰凤鸣公园，东邻生态绿地公园，坐拥“一湖、一山、三公园”稀缺生态资源，周边物华天宝，天赋人居贵地。

优山美地所在的新城区，在枣庄市政府优美人居环境理念的指导下，打造成了一个环境优美、生态宜居的美丽城区。一条条大道平整而宽阔，一幢幢高楼大厦拔地而起，一座座城市公园绿意盎然，相对于老城市中区及薛城区，新城区凭借其环境优美、人口密度低等特殊地理属性，成为枣庄高端人居环境的起源地。

凤鸣公园， 得自然之道，致怡情之境

凤鸣公园位于优山美地项目的西北面，是枣庄新城首屈一指的山地公园，面积约86公顷，主要由观景台、山顶泉池、凤鸣阁、养心亭以及众多绿化、园林小品景观组成。凤鸣公园充分发挥龟山的山体优势，将绿化、亮化、景观与山脉融为一体，以运动、休闲、人与自然和谐共处为建设导向，强调自然、生态，将环路竹林等树木花草作为主要自然景观元素，辅以山泉、溪水、亭、台、阁楼等人

工景点为节点和串联，以青石登山步道贯通山林空间，为人们提供了一个环境优美、空气清新的生态型运动休闲场所。

凤鸣公园就像是优山美地一座大的后花园，从优山美地西门出来即到了公园上山的人口，在天气晴朗的阳光周末，邀上三五好友，沿着蜿蜒的石阶小道徒步攀登，看山花浪漫，听泉水叮咚，尽享优美环境生态圈的清新与自然。整个山林绿树成荫，鸟语花香，富含高浓度负氧离子，呼吸之间尽是自然光华。站在凤鸣公园的至高点凤鸣阁，一览新城秀美宜人的自然山水画卷。

凤鸣湖公园， 得大师之道，致感悟之境

优山美地，紧邻新城区首座城市生态公园——凤鸣湖公园，公园规划总面积35万平米，其中水面15万平米，总体规划以“中国结”的意和形作为构架，根据不同区域，随坡就势，园内分别设置了廊亭春晓、天时光、地利广场、人和广场、枣庄历史人物雕塑墙、卵石飞瀑、长渠奔流、银河探源、荷池秋香、文化语林等众多景点和景区。河流、湿地、水面和乔、灌、花、草构筑了一个完整的生态系统，让人们感受到移步换景的田园梦幻，体验浑然天成的自然风情。

从优山美地正门出发，沿井

冈山路向西转一个弯就到了凤鸣湖公园。用完晚餐过后，携家人到湖畔散步，扑面而来缕缕轻风，孩子银铃般的爽朗的欢笑声在耳畔萦绕，壮阔的湖面更是让人心旷神怡，一天工作的倦意顿时烟消云散。在天时光仰望星空，在地利广场品读历史，在人和广场闲话家常，一家大小尽享天伦之乐。

生态绿地公园， 得平和之道，至修身之境

生态绿地公园位于优山美地的东南方，公园以绿为主，以树为片，以路为线，以河为网，以塑为景，园内设有高新区标志“火炬”、三块花岗岩柱、国内外科学家塑像等景观，整个生态绿地融传统优秀文化与现代科技于一体，人与自然和谐统一。

优山美地与生态绿地公园仅一街之隔，是老年朋友们茶余饭后休闲、健身、观绿、赏花的好去处。居住在优山美地的老年业主朋友们，不仅可以在这里一起扭秧歌、跳广场舞、锻炼身体、延年益寿，而且还可以在这里结识邻里，谈笑风声，其乐融融。

社区私家园林， 得艺术之道，致忘我之境

自然环境的得天独厚，是一高端居住生活区的有力保证；而内部环境的精雕细琢，则是业主们惬

意生活的必要条件。欣赏公园美景，入住公园社区，优山美地自携超10万平米相当于14个国际标准足球场大小的私家园林。如此浩瀚的园林，自然将绿意、美景、阳光、雨露天地之精华收藏于此。

生活在优山美地，出则繁华，入则静谧，让主人以恬适、宁静、尊崇的姿态拥抱生活，感悟生活。清晨，推开窗户，新鲜空气沁人心脾，满眼翠绿赏心悦目，一天的好心情从此开始；午后，在270°观景阳台躺椅上小憩，听着音乐品茗咖啡，绝对是一种不错的享受；傍晚，在社区园林中散步慢跑，在树荫下乘凉诉说闲闻轶事，生活惬意怡然自得，尘世的纷扰恬然拭去。

优山美地，亲近86公顷凤鸣湖生态原景，居高眺望碧波如镜的凤鸣湖，郁郁葱葱的生态绿地公园，私享超10万平米私家园林，4个公园1个家全方位包容原生态景观，完美诠释天人合一的人居环境理想。

